

有段时间没和大家聊阿迪

了，最近品牌曝光了好多的新品，款式都不错，有UB23，有新的团队款篮球鞋，有三叶草的休闲鞋，还有酷似巴黎世家的老爹鞋，Y3

这边也有产品亮眼，不过争议较大，最近的阿迪给人眼前一亮的感觉，话不多说，一起来看看这些新品吧。

首先，我们来看下阿迪的篮球鞋，虽然品牌旗下有几个重量级的球星，但签名鞋做得非常一般，产品设计没有特点，科技上也没有突破，总是被大家吐槽，不过时间一长大家也就习惯了，阿迪的鞋子就是这个风格，这会再看看他们的产品，你就会发现，其实还可以。

鞋面用墨绿色填充，上面还有一些暗纹点缀，细节加入了棕色和黄色进行点缀，中底侧面的支撑条用淡绿色填充，颜值还是不错的。哈登6代的配置也可以，回归全掌boost科技，细节到位，稍微臃肿了一些，眼看7代也要和大家见面了，6代最后的这些配色大家要珍惜了。

下面我们说下阿迪的团队款篮球鞋，今年主推的款式叫Exhibit B，还有一双Exhibit A

，一个是高帮的鞋子，一个是低帮

的款式，最近WNBA打得火热，赛场上就出现了阿迪的这个鞋子，Exhibit B 的颜值狗哥还是很认可的，鞋子的设计很讲究，和市面上的很多鞋款都不一样，看得出阿迪用心了。

Exhibit B采用低帮高度，鞋面很复杂，主体是织物网布材料，比较透气柔软，鞋带孔位置加入了补强结构，鞋面上也有一些细节点缀，后跟位置的设计可圈可点，兼顾颜值与性能。中底的设计是这双鞋的亮点，侧面采用波浪式的结构，前掌外侧和后跟这里都有补强元素。

中底全掌Lightstrike 材料，比较轻质，外底也是波浪形的结构，特别科幻，这双鞋的造型大胆，配色方面可选择的空间也很大，有比较基础的纯色款，也有更加凸显个性的款式，总之，狗哥很看好这个鞋子。

接下来我们看一组专属企划的鞋款，这是阿迪的“五虎将”鞋款，以三国人物为灵感做的配色，有SON OF CHI，D.O.N. ISSUE 3，DAME8三双鞋，对应关羽、赵云、马超，三个款式都还可以，狗哥最喜欢的是利拉德8代，以“读秒判官·雷”为代号，鞋子采用白蓝色涂装，侧面加入黄色闪电状纹路，外底也有细节，很好看。

第二双是米切尔的签名鞋，D.O.N. ISSUE 3以“义胆枪骑·风”为标语，鞋面用白色填充，细节加入金色的纹路，仔细看这些花纹，很有意思，鞋带弹力带上还有中文加持，外底采用水晶底，上面也有纹路，白金色的组合非常不错。

第三双是D ROSE SON OF CHI，罗斯的鞋款，以“玫影武圣·水”为标语，鞋子用蓝色涂装，颜色还是非常棒的，一体性很强，鞋子后跟这里的tpu用黄色表现，领口位置还有花纹细节，颜值也不错。

篮球鞋说完，我们来看下阿迪的休闲鞋，UB系列是阿迪的王牌了，当年就是靠着这双鞋，阿迪重新崛起的，中底的boost科技也开创了一个新的时代，UB系列被侃爷、贝克汉姆、比伯等名人上脚，成为了爆款街鞋。

UB系列按照年份更新，最新的一代应该是UB23了，早前，网上就有谍照曝光，UB系列从诞生到如今，都是全掌boost科技，或是变厚或是变薄，中底材料都没有变化，即便UB再火爆，大家也逐渐对他失去了兴趣。

而最近的UB2023，中底材料终于变了，变成了新的LightBoost？，搭载这一科技的鞋款也以全貌亮相，鞋子的外形和UB22差不多，整体还是那种前低后高的感觉，鞋面用织物材料打造，鞋带孔位置加入tpu支撑。

后跟位置也有tpu加固，鞋面的变化不太大，这是用了好几代的方案了，比较成熟了。最大的变化还是中底，材料变成了LightBoost，字面意思，这材料更加轻质了，回弹性能应该也会更好，耐用度上可能也有所提升，总之，看着不错。

我们来看第二双休闲鞋，这是一双名为SPIRITAIN 2000 DELUX的鞋款，复古跑鞋的造型，颜值非常高，有点巴黎世家track的感觉了，鞋面的细节特别多，各种结构相当复杂，鞋面使用的材料也很多，层次感特别好。

配色方面，可以选择的空间很大，纯黑配色的SPIRITAIN 2000

就很有感觉，这双鞋的配置也不错，Adiprene +缓震胶，还有formotion系统，作为一双老爹鞋，狗哥觉得很够味儿了，平替track毫无压力。

说到阿迪怎么能不说Yeezy

，侃爷来到阿迪后，做的Yeezy系列狗哥还是挺喜欢的，最近，新的Yeezy 350 ???曝光了，变化不是很大，鞋面仍旧是编织材料，但上面加入了一些细节点缀，看起来更加有味儿了，中底方面仍旧是全掌boost，造型微调了一些，大家觉得如何？

接下来这双鞋狗哥觉得挺有意思的，名字叫ZX22 BOOST，鞋款采用低帮设计，鞋面由多种材料构成，中底搭载boost科技，外形以ZX系列的经典元素为灵感，融入了近年来很多潮流的设计，有点椰子系列的感觉了，这可能会是阿迪下一个火爆的单品。

下面这款大家之前见过，名字叫adidas adifoam Q ???，之前狗哥还以为这是椰子的洞洞鞋，没想到是三叶草的设计，外形很棒，在一众洞洞鞋中，他绝对可以杀出重围，鞋子采用发泡外壳，加入了织物内靴，整体效果很棒。

洞洞鞋说完，我们再看看阿迪的拖鞋，这次品牌上心了，做了一款厚底拖鞋，鞋面前掌位置用发泡材料包裹，侧面可以看到阿迪的logo，鞋头位置有泼墨设计，中底很厚实，中足位置有个凹陷的设计，女士凉拖的既视感，不知道大家喜不喜欢。

最后这双是阿迪Y-3系列的产品，争议比较大，我们来看下鞋子，外形汲取了阿迪贝壳头的经典设计，中底做了加工处理，鞋底变厚，中足位置加入了镂空设计，上脚确实很不错，板鞋的时尚化改造非常成功，高奢的感觉有那味儿了。 ???

不过仔细看下这个镂空设计，原理感觉和李宁的绝影是一样的，中底这里有个tpu镂空结构，外底加厚，当你穿上这鞋子的时候，一方面增高，一方面还能有弹射效果，和绝影如出一辙，帅是帅，但山本耀司也开始借鉴国产品牌了么？

好了，阿迪最近的新品就是这些了，狗哥还挺期待UB23的，对于Exhibit B也很感兴趣，大家觉得怎么样？欢迎后台留言和狗哥讨论。